

新版 経絡経穴概論 拡大版 第2版5刷→第2版6刷の変更・修正点

『新版 経絡経穴概論 拡大版』は第2版5刷(2017年3月25日)から第2版6刷(2018年3月15日)に伴い、いくつか修正・追加した箇所がございます。

ページ	訂正箇所	変更前	変更後
p.125	髌関周辺の骨と筋肉のラインを修整		
p.329	奇穴の扉に注釈を追加	<p style="text-align: center;">IV. 奇穴《含：新穴》32 穴</p>	<p style="text-align: center;">IV. 奇穴《含：新穴》32 穴</p> <p style="text-align: right; border: 1px solid black; padding: 2px;">※本章に「よく知られている経穴の組み合わせ」も収録</p>
p.330	頭頸部穴のあとに英語表記を追加	1. 頭頸部穴	1. 頭頸部穴 (Points of Head and Neck (HN))
p.330	奇穴名のあとに英語表記を追加	四神聡	四神聡 Ex-HN1
p.330	奇穴名のあとに英語表記を追加	印堂	印堂 Ex-HN3
p.332	奇穴名のあとに英語表記を追加	魚腰	魚腰 Ex-HN4
p.332	奇穴名のあとに英語表記を追加	太陽 別名：当容	太陽 別名：当容 Ex-HN5
p.332	奇穴名のあとに英語表記を追加	球後	球後 Ex-HN7
p.334	奇穴名のあとに英語表記を追加	翳明	翳明 Ex-HN14

ページ	訂正箇所	変更前	変更後
p.334	胸腹部穴のあとに英語表記を追加	2. 胸腹部穴	2. 胸腹部穴 (Points of Chest and Abdomen (CA))
p.334	奇穴名のあとに英語表記を追加	子宮	子宮 Ex-CA1
p.336	背部穴のあとに英語表記を追加	3. 背部穴	3. 背部穴 (Points of Back (B))
p.336	奇穴名のあとに英語表記を追加	定喘 別名：治喘	定喘 別名：治喘 Ex-B1
p.336	奇穴名のあとに英語表記を追加	痞根	痞根 Ex-B4
p.338	奇穴名のあとに英語表記を追加	腰眼	腰眼 Ex-B7
p.338	奇穴名のあとに英語表記を追加	十七椎 別名：上仙	十七椎 別名：上仙 Ex-B8
p.338	奇穴名のあとに英語表記を追加	夾脊 別名：華佗夾脊	夾脊 別名：華佗夾脊 Ex-B2
p.342	上肢部穴のあとに英語表記を追加	4. 上肢部穴	4. 上肢部穴 (Points of Upper Extremities (UE))
p.344	奇穴名のあとに英語表記を追加	腰痛点 別名：腰腿点	腰痛点 別名：腰腿点 Ex-UE7
p.344	奇穴名のあとに英語表記を追加	落枕 別名：外勞宮	落枕 別名：外勞宮 Ex-UE8
p.344	奇穴名のあとに英語表記を追加	八邪	八邪 Ex-UE9
p.346	奇穴名のあとに英語表記を追加	四縫	四縫 Ex-UE10
p.346	奇穴名のあとに英語表記を追加	十宣 別名：鬼城, 十指端	十宣 別名：鬼城, 十指端 Ex-UE11
p.346	下肢部穴のあとに英語表記を追加	5. 下肢部穴	5. 下肢部穴 (Points of Lower Extremities (LE))
p.346	奇穴名のあとに英語表記を追加	鶴頂 別名：膝頂	鶴頂 別名：膝頂 Ex-LE2
p.346	奇穴名のあとに英語表記を追加	内膝眼	内膝眼 Ex-LE4
p.346	奇穴名のあとに英語表記を追加	胆囊点 膽囊点	胆囊点 膽囊点 Ex-LE6
p.348	奇穴名のあとに英語表記を追加	闌尾	闌尾 Ex-LE7
p.348	奇穴名のあとに英語表記を追加	八風	八風 Ex-LE10